

Месячник по профилактике экстремизма

С 1 по 30 сентября текущего года отделом по работе с населением совместно с управлением образования АМС МО – Пригородный район в СОШ № 1 с. Чермен, СОШ п. Алханчурт и СОШ № 2 с. Камбилеевское провели месячник «По профилактике экстремизма и воспитанию толерантности».

В ходе проведения месячника были проведены уроки Мужества, посвященные 100-летию начала Первой мировой войны и 10-летию захвата заложников в г. Беслан,



беседы, инструктажи противодействию экстремизма и классные часы, направленные на исключение случаев национальной вражды и воспитание толерантности: «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила», «Терроризм – угроза обществу», «Что такое толерантность», «Воспитание толерантности», «Мир на планете глазами детей», «Радуга жизни», «Я - гражданин России», «Мир народных сказок», конкурс рисунков «Мир глазами детей».

Проведённый месячник способствовал созданию атмосферы общественного согласия, недопущению межнациональных конфликтов, повышению правосознания учащихся, нетерпимости к проявлениям террористической и экстремистской идеологии, воспитанию чувства уважения друг друга.